
22 марта 2016 года                                                                  г.Челябинск, пр. Ленина, 59
Я, <…>, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Челябинской области, изучив материалы дела № 10А-04/16 об административном
правонарушении, возбужденного в отношении ОАО «МРСК Урала» по части 1
статьи 9.21 КоАП РФ,
УСТАНОВИЛА:
Законный представитель ОАО «МРСК Урала», надлежащим образом извещенный о
дате, времени и месте составления протокола по делу № 10А-04/16 об
административном правонарушении, на составление и подписание данного
протокола не явился.
Должностным лицом, <…> (начальник отдела антимонопольного контроля
Челябинского УФАС России), 21 марта 2016 года составлен протокол по делу №
10А-04/16 об административном правонарушении в отношении ОАО «МРСК
Урала», который направлен в адрес ОАО «МРСК Урала».

Учитывая длительность доставки почтовых отправлений, рассмотрение дела в срок
до 04 апреля 2015 года не представляется возможным.

Руководствуясь частью 2 статьи 29.6 и пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,
ОПРЕДЕЛИЛА:
1. Продлить срок рассмотрения дела № 10А-04/16 об административном
правонарушении, возбужденного в отношении ОАО «МРСК Урала» по части 1
статьи 9.21 КоАП РФ, до 04 мая 2016 года.
2. Назначить дело № 10А-04/16 об административном правонарушении к
рассмотрению на 18 апреля 2016 года в 11 часов 00 минут, по адресу: г. Челябинск,
пр. Ленина, дом 59, кабинет 318.

Руководитель                                                                                                    <…>

 

 

 

 

 

 

 

Исп.: <…>
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